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NoTas IMPORTANTES:

Toda hoja de respusstas que no esté completamente identificada serd anulada,

La numeracién en |a hoja de respuestas es la de la izquierda {correlativas)

Mo se responderd a ninguna pregunta sobre el enunciade, El alumno responderd segin su criterio pudiendo realizar las alegaciones
que considere opartunas por escrito en la secretaria de la ETSETE a partir de la publicacidn de las calificaciones provisionales y
hasta el plazo arriba indicado. En ellas debe consignarse OBLIGATORIAMENTE el DMI v el cédigo de |a prueba,

Queda expresamente prohibido el uso de cualquier dispositivo de comunicacidn. El incumplimiento de
esta norma supondrd la expulsidn del examen.
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L. Ses un eddigo polindmico con polinemio genesador 9( 2} = (D0 Lp(131, con @1 un polinomio primitive de grado 4, ol de
los siguienies ervores puede N ser detectado?
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Todos los patrones de ertor anteriores pueden ser detectados
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2. Sea una fuente de 2 simbolos A y B con las signientes probabilidades: F{A) = 1/3, P{A/A) = 2/3. Caleule la entropia de la
Tuente. .

(a) 06372 bits ir_lf/_simh : _ wl PCay = A~ PCA) L2
0.7394 bits inf/simb 3
( ) 09181 bits inf/simb 1/3
1 Ninguna de las anteriores /ﬂ
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3. Para verificar un certificado digital necesitamos:

La clave pithlica de la Autoridad de Certificacion
() La clave privada de la Autoridad de Certificacitn
(e} La clave piblica del posesor del certificada

{d) Ninguna de las anterioves
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4. Un Libliotecario esta inlroduciendo los eddigos [SBN de varios libros en una aplicacion, Al introducic €l [SBN del lilwe *Digital
Communications” de B, Lee y D, Messerschmitt, observe que hay un digito rasgado imposible de leer: 0792%03910, | Cué

afirmacion es cierta?

(a) Mo es posible corregir ese horrédn _
() El cidigo ISBN cotsecto es 0702803010, wbd X = &

¢ El valor correcto del borrén es 4
Ninguna de las anteriores = XT3
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5. Sen un oidigo (n, k) que se caracteriza porque la distancia entre dos palabras cualesquiera es cuatro. Se puede afirmar gue:

{a) El cadigo es l-perfecto
b El codign es 2-perfectn
(

{z] El eddigo es d-perfecto
@ Nada de lo anterior puede afirmarse

P

LCORRIGE 2 eveovds Lom ?soLcH;&e{ so% ~I
dwesaz ¥ =5 ez ] dmanl| -y
[ |

epdio 3Tl (Y9214 () = fgf@wt

A= e NING Unvg

(Hﬂim) = 3TrAem MAS NubCH
| |

S acast, petle. A= ‘dc'l’u (pues e=4) .

Yo vermos gt 8 G o vews [Sﬁ%cfeﬁis.uem)

Cowe,cafw: 2 ei{own ,'

=b  Np @wJe s

o N N Teed Yy

)’& 2 N ve & ho 2, ol so¥%
ola (e V€ cos %t.‘mo
sre enete’ Vi (owy
Lﬁejsa% s CPV e

emese” V4 {Ef\’or) .



o

G, Una fuente que emite dos simbolos queda completamente definida con las siguientes probabilidades de emisidn condicionadas
MAlA) = 0.8 y p(B[B) = 0.8, 5i atraviesa un canal binario simétrico sin memoria con tasa de error (102, la entropia a s SALIDA
DEL CANAL es:

{a} 1 bit informacidn/simbolo

{bF 07203 bits informacion /simbolo

{ (r}) 08044 bits infrrmacidn /simbolo

{d} Ninguna de los anteriores
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Se dispone de un cifrador blogue () que convierte un grupo de 4 bits en otro, de acuerdo con la expresidn (% = E{M) =
{ M % 13)mod16. Dicho cifrador se usa como funcidn de hash mediante la recurrencia by = If,'(.-i-'!_. S hioi), donde hy =T v el hash
€5 el dltimo blngue de 4 bits obtenido. El namero de mensajes de la forma X Xa XaF {incluido el mensaje F'FFF) que dan el
mismo hash que FFOE es:

NOTA: Ml X 2 {D, L2, W Fh oy estdne cxpresados en hesadecimal

{a) 196

(L} 225

2565

[} Ningune de los anteriores

hy € Mo kY
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8. Sea un LESE con polinomio de conexiones primitivo 000 = 1% 424 1. Fl contenidn inicial de los registros de desplazamiento
ex [F jChéd afirmacion es cierta?
{a) El estade al cabo de 55 iteraciones es D? + [
by €10 es divisor de D% 41

{e) El estado al cabo de 6 iteraciones 1% 4 1

@ Minguna de las anteriores.
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10, Sea un codigs de Hammg:gistemético}cun la siguiente matriz de comprobacion:
11 0 % = % =
0= o1 1 * % % %
1 = % # =

Se transmite ¥ = (000000 v durante la transmisidn se producen errores en las posiciones 2, 3, 4 v 5. jQué meansaje de usuario
decndificariamas?

@ N =001

(L] X =010

{¢) X = 0111

{d] X = Ninguno de los anteriores
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11, Un cédigo es § — per fecto en deteccidn de errores si detecta un ntmero de errores < § ¥ si nunce detecta eraclomente & + 1.
Indiquese la respuesta correcta para un cddigo 2 — per feeto en deteccidon:

w k
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12, Se tiene un eddigo ciclico con g{ D)

=Y
?:H

= Jfﬂ + 1 [primitivo} y s¢ tienen mensajes de longitud de datos {sin redundancia) de

27 bits. Sabiendo que se han producido 2 errotes en la transmision v gque of canal e= bipario simétrico sin memeria, indiquese Ja
probablhdad de que NO seq detectada

@ 17/465
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13, Una Tasove e allabeto o5 § A B, G D ) emples el métods e |:n|,l|]|_1,,\<' N [,ﬂ"l.’r F|'| diecionasio dispone de & poslelones -:I.-
almmpeennrien b e 3 codifico: oo 3 b i
secaensia: JO00DTT LN 00110} | el menseje decodificads e WO - _T" iy

5, donde lu primera posician

fa) ADADDATADDAL

(1) ADADDAATID

Ty ADDAADDDAA

() Minguno de log aotecioes
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14, Peea wna clade gildicn del algovilmo BaA de valor so= g = 300 30 0 TI3T w2 = 17, e verdadenn gua

0] Loelnve secrenn ticne por valos d = 1500
{1 EL cifends del mensaje se= 39 tene sor o plogeams = = 354
() Povs an mensaje A0 cuvo hash o casumnen es GO0 e 236 o G secd [ 240 115]

1) Mingna de lns antariores
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15, Indigue cudl de los siguientes polinomios es primitivo:
{a) DY+ D* 41
by %+ 0%+ D+
DD+l
(dy P e P Lt 4

3 . o 3a4
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16, Un eddigo polindmica binario Cod[5,1) tiene por polinomio generador el pelinomio D7 - D% 4 1. Se puede afirmar que:

[a) El eidign es capaz de detectar cualguier nimers impar de ertores
(L) Es un cddigo 2-perfecto

@ No detecta una rafaga de ercores de longitud 3 con una probabilidad (0,125 h PI.
(d) Mada de lo anterior puede afirmarse
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17. Para un eédigo ternario de repeticidon Cod{3,1) es falso que:

{a] La distancia minima del cddigo es 3

{lx] 5i se emplea entrelagado con una profundidad 3 = 2 ¥ se producen dos errores consecutivos en la transmisién, se asegura
la correccidn de los mismos

Es un eodigo 1-perfecto

{d] Alguna de las anteriores es falsa

O[rﬂo N N
Coidgo 4%_4453&;\&3 ) A =3 culd

2,22 9472~
=4 =3

b) .Suo:éqﬁu-k'ﬁ—[ﬁ&«‘z@ GL-EA’W Aevipe po- Qkﬂﬁslﬁ@\} o

M wvegel . &b
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Cldwp e- F%’iv .
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18, Una fuente emite simbolos segin este algoritme:
-Se lanza un dado, sea X el resultadn
-Se lanza una moneda
-5 cara, se emite Xmaodd
-51 cruz, se emite (X rmodd) + 4

La entropin de la fuente es;

(a) loga{fi} bits inf/simb

(L) 173 4 2loge(3) bits inf/simb
776 + loge(3) Lits inf/simb

(d) Ninguna de las anteriores

X X mod Y N / Bl )
plearay 2 1/4 4 1 - “hz
Y 4 21 =
5 4 3 Al
6 Z 4 1/¢
X ¥ rmad3 + Y 4
P (awr) =17y f P < = . /i o
2 2 ¢ G /6
3
. IRE RN
= 2 2
A O
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42 gi (&1"(2'3)) N ei' )

= = d -
g (4t 1a3) v 4 (24 g,3) 5 24 g, 3
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1%, Una fuente emite dos simbolos A v B con probabilidades: P{5)A4) = P(B|H) = 0.4, Para una extension de fuente de orden 1
{agrupaciones de 2 simbolos), [cudnte vale la entropia de dicha fuente extendida?

{a) 0930 bits inf/simb
1,942 bits inf/simb
{e) 1,900 bits inf/simbs

[d) Minguna de las anteriores
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20, Sea una fuente sin memoria que genera 3 simbolos A, B, C con probabilidades P{A)=0.3, P{B)=0.4, P{C}=0.3. La fuente emite
0 simbolos por segundn y transmite por un canal que presenta una relacién setal a ruido de 15 (escala lineal). [ Cudl es el
minime anche de banda que se necesita poara una transmision finble?

{a) 11.1623 KHz
1.1782 KHz
(¢) 2.5885 KHz
(d) Ninguna de las anteriores
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